

PITANJA I ODGOVORI

Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.		
R. br.	Pitanje	Odgovor
1.	Podnosi li se zahtjev odnosno prijava na natječaj isključivo putem Agronet sustava ili je moguće i preporučenom pošiljkom? Ukoliko je moguće preporučeno, molim Vas adrese za dostavu pošte.	U skladu s točkom 3. Natječaja za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. (u daljnjem tekstu: Natječaj) potrebno je popuniti Zahtjev za isplatu potpore u elektroničkom obliku putem AGRONET-a. Zahtjev za potporu mora sadržavati Natječajem propisanu dokumentaciju. Pri popunjavanju Zahtjeva za isplatu potpore popunjavate tražene podatke u elektronički obrazac zahtjeva i učitavate traženu dokumentaciju u obliku koji omogućava čitljivost. Nakon što popunite Zahtjev za potporu u AGRONET-u, Zahtjev za isplatu potpore <u>elektronički podnosite isključivo putem NIAS-a</u> u skladu s Uputom za elektroničko podnošenje zahtjeva koja čini sastavni dio Natječaja. Smatra se da je Zahtjev za potporu podnesen kada potvrdite elektroničko podnošenje zahtjeva. Zahtjev za isplatu potpore mora biti podnesen unutar roka propisanog u Natječaju. Natječaj i propisana dokumentacija za podnošenje Zahtjeva za isplatu potpore dostupna je ovdje .
2.	Da li se prijava na Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ može podnijeti i putem Prijave korisničkim imenom i lozinkom ili je obavezno i isključivo putem NIAS-a?	U skladu s točkom 3. Natječaja za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. (u daljnjem tekstu: Natječaj) potrebno je popuniti Zahtjev za isplatu potpore u elektroničkom obliku putem AGRONET-a. Zahtjev za potporu mora sadržavati Natječajem propisanu dokumentaciju. Pri popunjavanju Zahtjeva za isplatu potpore popunjavate tražene podatke u elektronički obrazac zahtjeva i učitavate traženu dokumentaciju u obliku koji omogućava čitljivost. Nakon što popunite Zahtjev za potporu u AGRONET-u,

PITANJA I ODGOVORI

		<p>Zahtjev za isplatu potpore <u>elektronički podnosite isključivo putem NIAS-a</u> u skladu s Uputom za elektroničko podnošenje zahtjeva koja čini sastavni dio Natječaja. Smatra se da je Zahtjev za potporu podnesen kada potvrdite elektroničko podnošenje zahtjeva. Zahtjev za isplatu potpore mora biti podnesen unutar roka propisanog u Natječaju.</p> <p>Natječaj i propisana dokumentacija za podnošenje Zahtjeva za isplatu potpore dostupna je ovdje.</p>
3.	<p>S obzirom da je od jučer, 25.07. od 12:00 sati otvoren natječaj 76.01. Osiguranje poljoprivredne proizvodnje, molim Vas povratnu informaciju zašto se u Agronetu zahtjev ne može ispuniti, tj. ne nudi nam mjeru 76.01. u padajućem izborniku (molim vidjeti screenshot u privitku).</p> <p>Prijavili smo se u Agronet vjerodajnicom značajne razine sigurnosti (Erste netbanking), no mjera nije i dalje vidljiva – prvo smo se prijavili preko korisničkog imena i zaporke da provjerimo da li je mjera vidljiva no nije bila pa smo se spojili preko NIAS-a da vidimo da li je možda u tome problem jer smo pretpostavili da , s obzirom da se mora elektronski potpisati, možda uopće nije niti vidljiva ukoliko korisnik nije prijavljen preko NIAS-a (što na kraju očito nije razlog.)</p> <p>Molimo Vas povratnu informaciju u čemu je problem?</p>	<p>Pri podnošenju zahtjeva za isplatu potpore za intervenciju 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ u AGRONET aplikaciji morate odabrati kraticu ISPLATE kako biste mogli ispuniti zahtjev, a ne karticu POTPORE koju ste odabrali.</p>
4.	<p>Moli bih vas pojašnjenje vezano za unos podataka za Natječaj za provedbu intervencije 76.01.. pitanje 3.2. podaci s police biljne proizvodnja – ista parcela je osigurana i pod drugom kulturom. Dali se misli druga kultura npr. na istoj akrod čestici posijano dio ječma a dio pšenice, ili se misli druga kultura u smislu ovršen ječam i posijan npr. kupus koji je osiguran. Molio bih vas molo pojašnjenje vezano za ovu kolonu.</p>	<p>Pri unosu podataka za Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. potrebno je navesti one poljoprivredne kulture koje su na istoj ARKOD čestici osigurane na polici osiguranja za koju se traži sufinanciranje, odnosno <u>navode se samo kulture koje su osigurane</u>, ne i ostale kulture na toj ARKOD parceli.</p>
5.	<p>Molim Vas za pomoć jer u Agronetu mi ne nudi mogućnost odabira M76.01. – print screen u prilogu.</p>	<p>Pri podnošenju zahtjeva za isplatu potpore za intervenciju 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ u AGRONET aplikaciji</p>

PITANJA I ODGOVORI

		potrebno je odabrati kraticu „ <i>ISPLATE</i> “ kako biste mogli ispuniti zahtjev, umjesto kartice „POTPORE“ koju ste odabrali.
--	--	---